

Город Минск отметил 958-летие!

Столица Беларуси отпраздновала 13 сентября свой 958-й день рождения ярко и масштабно, объединив спортивные состязания, исторические реконструкции и красочный фейерверк.

Праздничную программу по случаю 958-летия столицы открыли торжественной церемонией возложения цветов к обелиску «Минск – город-герой».

В ней приняли участие председатель Совета Республики Национального собрания Беларуси, уполномоченный представитель Президента в городе Минске Наталья Кочанова, председатель Мингорисполкома Владимир Кухарев, председатель Мингорсовета Артём Цуран, министр внутренних дел Иван Кубраков.

– В День города мы собираемся у стелы «Минск – город-герой», у памятника тем людям, которые своим подвигом на полях сражений, в партизанских лесах, подполье ковали победу. А потом эти же люди, придя с фронта, восстанавливали наш город, – отметил А. Цуран.

К знаковому для белорусов месту пришли представители Мингорисполкома, районных администраций, общественности, предприятий города, силовых ведомств, а также депутаты, гости из городов-побратимов, ветераны, молодёжь.

Минск можно считать образцом народного единства в Беларуси, считает Н. Кочанова:

– Люди, которые живут и работают здесь, те предприятия, учреждения и общественные организации убеждают меня в этом. Были разные страницы в истории нашего города и нашей страны, мы это помним. Мы стали отмечать День народного единства, потому что понимаем, что только в единстве народа можно сохранить мир и спокойствие, а самое главное – суверенитет и независимость страны.

До начала церемонии у стелы прошло театрализованное представление.

В этом году Минск вновь удивил жителей и гостей города насыщенной программой ко Дню города. Главные площадки праздника – парк Победы, проспект Победителей, район Дворца спорта и парк Горького – собрали тысячи людей.

С утра на площадке у парка Победы прошли международные соревнования «Сильнейший пожарный-спасатель – 2025», где в упорной борьбе абсолютную победу одержали минские спасатели, а в командной эстафете первое место заняла команда из Санкт-Петербурга. Рядом развернулась экспозиция ко Дню танкиста с легендарным Т-34 и современными образцами техники.

На проспекте Победителей прошёл фестиваль «Минск стараяжины» с рыцарскими турнирами, реконструкциями исторических сражений и конными маневрами. Горожане также посетили экскурсии, посвящённые героям Великой Отечественной войны, и стали участниками спортивных и творческих мероприятий по всему городу. Завершился праздник ярким фейерверком, который озарил небо над Минском.

**По материалам Агентства «Минск-Новости»
и интернет-ресурсов**

Яркие моменты праздника

13 сентября делегация БГАТУ во главе с ректором университета Николаем Романюком в составе делегации учреждений высшего образования г. Минска приняла участие в возложении цветов к обелиску «Минск – город-герой».



Затем ректор с работниками университета посетили спортивные мероприятия в рамках проведения Олимпийского дня. Команда БГАТУ приняла участие в гонках на драгонботах среди двадцати двух студенческих команд вузов Беларуси. Наши ребята выступили достойно и вошли в восьмёрку лучших!

В День города делегация БГАТУ приняла участие в открытии городского мероприятия «Фестиваль профессий!», на котором собралось более 20 тысяч участников. Было задействовано более 35 учреждений высшего образования, 20 колледжей и 15 предприятий. Работало 16 тематических фотозон.

Площадку Белорусского государственного аграрного технического университета, организованную в рамках Фестиваля профессий в Центральном детском парке им. М.Горького, посетил Министр образования Республики Беларусь Андрей Иванец.

Ирина ФЕЩЕНКО